Maillon de collier chien torquatus en acier chromé



Maillon de collier chien torquatus en acier chromé - HS53







 $\label{eq:maillon} \textit{Maillon supplémentaire en acier chromé HS 50500 000 02 pour colliers torquatus,} \ \textit{\emptyset} \ \textit{du fil } 3.25 \ \textit{mm}.$

Note : Pas noté

Prix

Prix de base avec taxes 6,00 €

Prix ??de vente6,00 €

Prix de vente hors-taxe6,00 €

1 / 2

Remise

Poser une question sur ce produit

Fournisseurs Herm Sprenger

Description du produit

Maillon pour collier torquatus

Maillon collier de chien HS 50500 000 02 à augmenter la taille de collier torquatus! Vous avez acheté le collier torquatus pour votre chien, le chien a grandi et vous avez besoin d'augmenter la taille du collier? C'est possible grâce à notre maillon collier torquatus! Indiquez la quantité de maillons supplémentaires dont vous avez besoin dans votre commande. Chaque maillon collier de chien HS 50500 000 02 augmente la taille du collier torquatus de 3.7 cm.

Matériau: acier chromé

Longueur du maillon: 4.2 cm

Largeur du maillon: 2.7 cm

Diamètre du fil: 3.25 mm

Ajoute à la longueur du collier: 3.7 cm

Compatible avec les colliers suivants:

- «Entraînement Pro» (HS 50004 010 02)
- «Spécialiste en comportement» (HS 50106 010 02)
- «Sage chien» (MC2)
- «Leçon de politesse» (MC31)
- «Contrôlable» (MC35)

Chromage, c'est une opération de revêtement du métal par une pellicule de chrome, ce qui réalise une protection de ce métal contre la corrosion et une modification importante de son aspect extérieur. Tous les colliers chromés ont l'air plus brillant, sont résistants à la rouille et à l'usure.

Avis clients:

Ce maillon est une solution très pratique quand on veut modifier la taille du collier torquatus! Commandé 2 maillons supplémentaires, le colllier est comme neuf! Yves

Maillon supplémentaire de Herm Sprenger de même qualité exceptionnelle que toute leur production! Facile à ajuster et très pratique en usage! A recommander vivement!!! Michel

Avis clients

Il n'y a pas encore de commentaire sur ce produit.